

Voják sjednotitel a vládní cenzor strategicky komunikuje. Válku imperialistické válce!

- editor007 | 28. června 2024

ČESKO: Kdo tvrdí, že budu dělat cenzuru, je kolaborant kremelského režimu. Každý, kdo kritizuje vládní politiku, musí být nepřítel země. Plukovník Otakar Foltýn v tom má jasno. On bude dohlížet na ty správné názory. V roli vládního koordinátora strategické komunikace (!) jakožto hlavní bojovník proti dezinformacím, cenzor plebsu a inkvizitor. Štafetu propagandy a cenzury po neúspěšném Střížovi přebírá ambiciózní Foltýn.

Posbíráno po sítích:

Foltýn je buď naprostý omezenec, nebo je lhář a demagog.

Najednou se v médiích vynořil pán z armády a je miláčkem a spásou liberálů. Teď to tady zachrání! A ví o nás a dokáže i bravurně argumentovat!

Tak kupříkladu zde má „hluboký rozhovor“ se zachráncem republiky před covidem, datovým „vědcem“ (čti: protahovač exponenciál), který nám z Dubaje udílel rady jak nemáme nikam chodit, ve kterém vysvětluje, že „troubové jako třeba Dan Vávra křičí jak chrání svobodu slova a přitom a jim vůbec nevadí, že tím, že to můžou říkat popírají fakt, že by byli nějak omezováni...“ Aneb argument „ještě jsme vás nezavřeli, takže cenzura není“.

Tím pan Foltýn naprosto jednoznačně odkryl karty a jsou v zásadě dvě varianty:

Buď je naprostý omezenec, který zcela ignoruje, nebo naprosto nechápe realitu a argumentaci protistrany, protože „argument“, že „když někdo může mluvit o cenzuře dokazuje, že není cenzura“, je opravdu zcela debilní.

Kupříkladu na našem webu si může najít teď už snad stovky případů toho, jak je svoboda projevu u nás a na západě omezována. O prorůstání států a tajných služeb do nadnárodních korporací. O zákonech pokoutně omezujících projev. O ovlivňování voleb skrze sociální platformy a vyhledávače. O rušení profilů renomovaným médiím, protože kritizovala politiky. O raziích za výroku na internetu v Německu. O zatýkání a zavírání lidí za „hate speech“. O „non crime hate incidents“ nebo „předsudečné nenávisti“. O Twitter Files. O nezákonném vypínání webů. O ochraně uživatelů před zvlášť platform porušujícími právo zemí ve kterých podnikají. Pokud nic z toho pan Foltýn nezná a dovoluje si o někom tvrdit, že je trouba, když na to upozorňuje, je vcelku vidět co je to zač. Trouba.

Nebo to pan Foltýn všechno ví, je mu to jedno a pak je lhář a demagog. Protože to by znamenalo, že ignoruje pro demokracii naprosto životně důležité věci, ale pro peníze a funkci se rád bude podílet na jejich bagatelizaci a zhoršování situace.

Můj tip je, že je to to druhé. Pan Foltýn drží prst na tepu doby a dostal se ke své pracovní pozici a moci tím, že bojuje z dezinformacemi. Nelze nevypozorovat, že sepsání knihy o hybridní válce a dezinformacích je výtahem do funkce. Není zdaleka první, komu se to u nás podařilo. Jen ta Alvarová zatím chudák pořád nic a tak se snaží.

Takže jak vidíte, vládní odborník na komunikaci a dezinformace začíná ve funkci tím, že popírá existenci problému a uráží ty, kteří na něj upozorňují. Nebo ještě lépe, člověk jmenovaný vládou, která protizákonně a protiústavně „zařídila“ cenzuru nepohodlných médií, tvrdí, že tu cenzura není.

Tak určitě. Nebo ještě lépe vojenský policajt chodí po médiích a vykládá, že lidé snažící se chránit svobodu projevu, jsou troubové, protože je ještě nikdo nezavřel, takže svoboda je.

Na druhém obrázku je vidět pan Foltýn obklopen lidmi, kteří o něm budou dobře mluvit a psát, ke kterým bude chodit do podcastů a kteří také drží prst na tepu doby! Někteří dokonce drží prst na spoušti.

PS: Teď to poslouchám celé a samozřejmě nezapomněli vytáhnout plochozemce, protože nejlepší strategie demagoga je neustále přirovnávat kritika vlády k nějakému naprostému šílenci. Kdyby plochozemci nebyli, museli by se je platit, aby měli jak argumentovat. Ale tak jistě, teorie ploché země je zásadním ohrožením demokracie a má na svědomí miliony životů!

ZDROJ: FB Daniel Vávra / Nespokojený / ABJ YouTube